## **2003–2004 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## **2003 SENATE BILL 214**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (August 29, 2003)

- **1.** Page 6, line 23: delete "175.345" and substitute "175.35".
- **2.** Page 16, line 6: delete "not been" and substitute "not".

LRB-2856/3ccc-2 JLD:ch